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INFORMACE STAROSTY 

Změna vlastníka domu Úzká 204 

Obec Dvorce se konečně stala vlastníkem chátrající 
nemovitosti na adrese Úzká 204 (Buksovo). Ve chvíli, kdy se 
zastupitelstvo obce zabývalo myšlenkou, zda a proč tuto 
nemovitost získat do vlastnictví obce, tak tím 
nejzákladnějším důvodem byl neutěšený stav této budovy, 
která hyzdí téměř střed naší obce. Střecha, včetně celého 
podkroví, je zničená, a část stropů se propadla o patro níže.  

Celková rekonstrukce takto zchátralého objektu by byla 
nepochybně hodně nákladná. Z tohoto důvodu 
zastupitelstvo zvažuje, zda využít další dotační výzvy. 
Předmětem podpory jsou demolice objektů pro bydlení, 
rekreaci nebo ubytovací zařízení, které se nacházejí ve 
špatném technickém stavu, jsou nezpůsobilé k bydlení a 
jsou ve výhradním vlastnictví obce. Demolice musí být 
následována celkovou revitalizací prostoru.  

Znovu se řeší areál „Neptun“ 

Firma  Enviom servis s. r. o. opět dne 6. 4. 2016 podala 
krajskému úřadu v Ostravě oznámení k záměru „Zařízení pro 
energetické zpracování organických látek" (2. podání). Dne 
19. 4. 2016 jsem osobně seznámil náměstka hejtmana pana 
Mgr. Daniela Havlíka s našimi připomínkami a zamítavým 
stanoviskem obce, které jsme vyjádřili již při prvním podání. 
Panem náměstkem mi bylo přislíbeno, že se odbor životního 
prostředí a zemědělství Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje bude touto problematikou fundovaně zabývat. Nyní 
jsem však byl informován, že vyjádření obce z loňského roku 
k prvnímu podání záměru nelze pro toto druhé podání 
použít. Dle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí je 
na toto znovu podané oznámení pohlíženo jako na nový 
záměr, proto budeme muset opět zaslat své připomínky. 
Dále krajský úřad upřesnil, že z hlediska ochrany ovzduší se 
jedná o tepelné zpracování odpadů, což znamená, že budou 

stanovovány emisní limity z hlediska ochrany ovzduší, jako 
by se jednalo o spalovnu odpadu (např. dioxiny) a další 
technické požadavky (např. min. teplota a doba zdržení). 
Vzhledem k tomu, že při energetickém zpracování a 
následné výrobě plynu, oleje a uhlíku by měly být využívány 
odpady – pneumatiky, je možno toto zařízení provozovat 
pouze se souhlasem krajského úřadu podle § 14 odst. 1 
zákona o odpadech.  

Investiční akce v roce 2016: 

Budova základní školy - výměna oken a zateplení stropů  

Výběrové řízení na dodavatele proběhlo dne 29. 2. 2016. Do 
výběrového řízení na výměnu oken se přihlásilo celkem 19 
firem. Rozpočet byl zpracován podle projektanta na 
3.730.000,- Kč bez DPH, tj. cca 4,5 mil. Kč s DPH. Výběrové 
řízení vyhrála firma RI OKNA a. s. ze Bzence, která nabídla 
cenu 1.479.065,- Kč bez DPH. Ve stejný den proběhlo i 
druhé výběrové řízení na zateplení stropů základní školy a 
tělocvičny (přihlásilo se 14 firem), kde byl podle projektu 
plánován finanční objem 554.000,- Kč bez DPH. Toto 
výběrové řízení vyhrála firma HC STAV spol. s r. o., která 
nabídla cenu ve výši 273.649,65 Kč bez DPH, tj. cca 332 tis. 
Kč s DPH. Stavební práce budou probíhat o letních 
prázdninách. Je možné, že v posledním červnovém týdnu 
bude provoz školy omezen tak, aby mohly být připraveny 
všechny prostory k těmto pracím. 

Zpracování projektu - zdravotní středisko 

V plném běhu je také realizace projekčních prací, které vítěz 
výběrového řízení na projekční práce (pan Ing. Bronislav 
Böhm) pracovně nazval „Polyfunkční dům Olomoucká 50“. 
Po základních dispozičních nákresech prostor bývalého 
zdravotního střediska již proběhla konzultace s hygienou a 
hasiči, abychom předešli případným komplikacím při 
přípravě stavebního řízení. V přízemí by se tedy měly 
nacházet dvě kompletní ordinace obvodních lékařů (dětská 
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a pro dospělé), včetně sociálního zázemí, denních místností 
a možného rozšíření ordinace pro dospělé o odborného 
lékaře. O patro výše se budou nacházet dva byty (3+1 a 2+1) 
s bezbariérovým přístupem, a v podkroví další dva byty 1+1. 
Vzhledem k tomu, že se plánuje bezbariérový přístup do 
bytů v 2. NP ze zahrady, musíme také majetkoprávně vyřešit 
právě tento vstup, kdy jednáme se Státním pozemkovým 
úřadem ČR o převodu alespoň části pozemku do vlastnictví 
obce. V této době se také řeší projekční práce 
elektroinstalace a návrh vytápění celého objektu. Po 
dokončení projektu bude následovat stavební řízení a 
výběrové řízení na dodavatele stavebních prací.    

Oprava povrchu dětského hřiště  

Koncem dubna byla zahájena realizace opravy povrchu 
hřiště mezi panelovými domy pod náměstím. Výběrové 
řízení vyhrála firma SILNICE MORAVA s. r. o. s cenou za 
stavební práce ve výši 185.560,- Kč bez DPH. Vzhledem 
k tomu, že se nám v loňském roce nepodařilo zajistit 
vhodnou firmu, která by realizovala opravu poškozeného 
povrchu z původního litého asfaltu, byla nakonec vybrána 
varianta opravy povrchu z asfaltobetonové směsi. Do konce 
května by tak již toto hřiště mělo opět sloužit dětem.  

Příprava dalších projektů 

V současné době také zahajujeme přípravu k vyhlášení 
výběrového řízení na projektanta rekonstrukce místní 
komunikace (včetně inženýrských sítí) na ulici Na Aleji, dále 
na rekonstrukci chodníku (ulice Komenského) a vybudování 
„zeleného“ parkoviště pod bývalým dřevoslohem. První dvě 
akce bychom chtěli mít projekčně připravené na rok 2017,   
a pokud by se nám podařilo zajistit finanční krytí, případně 
dotaci, tak bychom v roce 2017 zahájili jejich realizaci. 
Parkoviště bychom rádi realizovali ještě letos. 

Připravuje se rekonstrukce cesty Dvorce - Guntramovice 

Jsem nesmírně potěšen, že se nám společně s Vámi 
a městem Budišov nad Budišovkou podařilo prosadit 
zahájení projekčních prací na rekonstrukci silnice Dvorce – 
Guntramovice. Dle zatím dostupných informací by se 
s realizací vlastní rekonstrukce mohlo začít již v příštím roce. 
Počítá se také s vybudováním několika nových 
odvodňovacích propustků, aby se zlepšily odtokové 
vlastnosti okolních pozemků. V nejbližší době dojde ke 
kácení vyznačených stromů, které zasahují do vozovky a 

narušují její povrch. Správou silnic následně dojde k 
provedení náhradní výsadby za tyto pokácené stromy. 
Předběžně se počítá, že rekonstrukce vozovky na našem 
katastru bude stát více jak 50 mil. Kč. 

Jan Božovský, starosta 

   

VÝPIS DŮLEŽITÝCH USNESENÍ PŘIJATÝCH NA 8. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA OBCE DVORCE KONANÉM DNE 8. 3. 2016 

Zastupitelstvo obce Dvorce: 

schválilo: 

 rozbor hospodaření Obce Dvorce za období leden 
až prosinec 2015 podle výkazu pro hodnocení 
plnění rozpočtu Fin 2-12 M, dosažené příjmy po 
konsolidaci 38.998.169,33 Kč, což je 97,86 % 
rozpočtu po změnách, a čerpané výdaje po 
konsolidaci 29.991.376,59 Kč, což je 88,49 % 
rozpočtu po změnách. Stav na běžných účtech ke 
konci vykazovaného období činil 19.661.026,14 Kč, 

 uzavření dodatku č. 8 ke Smlouvě o závazku 
veřejné služby č. 7012009-09 uzavřené dne 21. 1. 
2009, který uzavírají ARRIVA MORAVA a.s., se 
sídlem Vítkovická 3133/5, 702 00 Ostrava-
Moravská Ostrava, IČ 25827405, jako dopravce, a 
Obec Dvorce, se sídlem Náměstí 13, 793 68 
Dvorce, IČ 00295973, jako objednatel. 
Zastupitelstvo obce zmocnilo starostu k podpisu 
dodatku, 

 uzavření dodatku č. 02/2015 ke Smlouvě o svozu 
odpadu uzavřené dne 15. 12. 2014, který uzavírají 
TS Bruntál, s.r.o., se sídlem Zeyerova 1489/12, 792 
01 Bruntál, IČ 25823337 a Obec Dvorce, se sídlem 
Náměstí 13, 793 68 Dvorce, IČ 00295973. 
Zastupitelstvo obce zmocnilo starostu k podpisu 
tohoto dodatku, 

 vyřazení majetku Obce Dvorce evidovaného u 
TURISTCENTRA Dvorce, příspěvkové organizace 
podle předloženého návrhu č. 1/2016,  

 vyhlášení záměru na prodej pozemku parc. č. 
190/6 (zahrada) o výměře 312 m

2
 v k. ú. Dvorce u 

Bruntálu, na ulici Komenského u rodinného domu 
číslo popisné 329, 

 podle vyhlášeného záměru ze dne 30. 11. 2015 a 
znaleckého posudku č. 12/4759/2016 ze dne 2. 2. 
2016 prodej majetku Obce Dvorce paní P., a to: 
prodej pozemku parc. č. st. 805 (zastavěná plocha 
a nádvoří) o výměře 1 m

2
 a pozemku parc. č. st. 

822 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 2 m
2
, 

vše v k. ú. Dvorce u Bruntálu, za výslednou 
zjištěnou cenu 450,- Kč. Kupující dále uhradí 
veškeré poplatky související s převodem majetku. 
Zastupitelstvo obce zmocnilo starostu k podpisu 
všech právních úkonů s převodem majetku 
souvisejících,  
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 podle vyhlášeného záměru ze dne 30. 11. 2015 a 
znaleckého posudku č. 2408-91/15 ze dne 11. 12. 
2015 prodej majetku Obce Dvorce panu V., a to: 
prodej pozemku parc. č. 414/3 (ostatní plocha, 
manipulační plocha) o výměře 61 m

2
 v k. ú. Dvorce 

u Bruntálu, za výslednou zjištěnou cenu 3.610,- Kč. 
Kupující dále uhradí veškeré poplatky související 
s převodem majetku. Zastupitelstvo obce zmocnilo 
starostu k podpisu všech právních úkonů 
s převodem majetku souvisejících, 

 vyhlášení záměru na prodej pozemku parc. č. st. 
686 (zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr) o 
výměře 32 m

2
 a pozemku parc. č. 2858 (zahrada) o 

výměře 101 m
2
, vše v k. ú. Dvorce u Bruntálu, na 

ulici Nemocniční u rodinného domu číslo popisné 
71, 

 vyhlášení záměru na prodej pozemku parc. č. st. 
806 (zastavěná plocha a nádvoří) o výměře 1 m

2
 a 

pozemku parc. č. st. 823 (zastavěná plocha a 
nádvoří) o výměře 2 m

2
, vše v k. ú. Dvorce u 

Bruntálu, na ulici Nádražní pod řadovou garáží. 

zrušilo: 

 své usnesení č. 133/2015 přijaté na 6. zasedání 
Zastupitelstva obce Dvorce dne 12. 11. 2015. 

vzalo na vědomí: 

 rozpočtové opatření č. 4/2015 v rozsahu 
předložené a projednané důvodové zprávy,  

 zápis ze 7. zasedání Kontrolního výboru 
Zastupitelstva obce Dvorce konaného dne 2. 2. 
2016. 

(Výpis všech usnesení přijatých na 8. zasedání Zastupitelstva 
obce Dvorce je zveřejněn na internetových stránkách obce 
Dvorce www.obecdvorce.cz, a dále je možno do něho 
nahlédnout na obecním úřadě v kanceláři č. 10)  

 

   

 

V sobotu 30. 4. 2016 se v areálu TURISTCENTRA Dvorce 
uskutečnila akce „Pálení čarodějnic a stavění májky“. 
Děkuji všem účinkujícím i pořadatelům, jmenovitě kulturní 
komisi, dobrovolným hasičům, panu Ing. Peterovi za májku i 
dřevo a panu Šmahelovi za výrobu upálené čarodějnice. 

starosta 

 

 

POZVÁNKA NA AKCE: 

Spolek paní a dívek společně s Obcí Dvorce pořádá 
slavnost k osvobození naší obce. 

Kdy:           7. května 2016 od 13:00 hod. 
Kde:           parčík před kostelem 
Program: 

    soutěže a hry pro děti 
    divadélko "Pohádková babička" 
    pohádka "Stará řemesla" 
    country kapela "Kentaur" 

 
Občerstvení zajištěno, všechny srdečně zvou pořadatelé. 



Dne 21. 5. 2016 pořádá MOTO KLUB DVORCE  
tradiční závody CROSS COUNTRY. 



Dne 28. 5. 2016 pořádá Obec Dvorce již tradiční  
DĚTSKÝ DEN. 



Pro bližší informace k pořádaným akcím sledujte, prosím, 
naše webové stránky, Facebook a aktuální plakáty. 

   

OČKOVÁNÍ PSŮ 

V sobotu 14. května 2016 bude 
v obci Dvorce provedeno hromad-
né očkování psů proti vzteklině.  

Očkování bude opět probíhat na 
náměstí u autobusové zastávky dopoledne od 10:00 – 11:00 
hod. a odpoledne od 16:00 – 17:00 hod. Cena za jedno 
očkování 100,- Kč. Očkovací průkaz s sebou!  

   

 

  

 NAROZENÍ 

 Vítáme do naší obce narozené děti   
Elenu Andreovskou a Diem Chi Nguyen.  

Přejeme jim radostné a spokojené dětství. 

 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 

Životní jubileum v měsíci dubnu 2016 slavili paní Vlasta 
Keclíková, paní Alžběta Koryťáková a pan František Zavřel.  

Životní jubileum v měsíci květnu 2016 slaví  
paní Emília Horáková a paní Emília Klimková. 

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí.  
 

 

http://www.obecdvorce.cz/
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ÚMRTÍ 

Naši obec navždy opustili  
 paní Justina Bárkyová, pan Jan Doležal, pan Štefan Jánoš  

a paní Marie Klusáková.  

Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. 

   

DVORECKÉ ZPÍVÁNÍ 

Dne 9. 4. 2016 proběhl v Turistcentru Dvorce již 2. ročník 
hudebně zábavného pořadu Dvorecké zpívání pořádaný 
místním pěveckým sdružením Lobník ve spolupráci s obcí 
Dvorce.  

Letošní téma znělo Život je jen náhoda a v jeho rámci jsme 
si mohli vyslechnout skladby a písně různých žánrů, od 
dětských písniček přes církevní skladby, spirituály, populární 
písně, country tance a samozřejmě i pásmo písní Jaroslava 
Ježka, Jiřího Voskovce a Jana Wericha, neboť podle názvu 
jedné z jejich nejznámějších písní jsme letošní ročník 
pojmenovali.  

Jak už se stalo pomalu tradicí, i letošní ročník provázela 
nešťastná souhra náhod v podobě různých onemocnění 
účastníků pořadu. Z tohoto důvodu jsme nemohli například 
vidět vystoupení slečny Patricie Indreiové s její hudební 
skupinou, na které jsme se velmi těšili, a doufáme, 
že v příštím ročníku se již jejího vystoupení dočkáme.  

K našemu příjemnému překvapení se oproti minulému 
ročníku rozrostl počet vystupujících tanečních skupin, 
jejichž výkon se u diváků dočkal nadšeného potlesku, 
laskavého přijetí se dostalo i účinkujícím pěveckým 
sdružením a hudebníkům. 

Chtěla bych tímto poděkovat především pěveckému 
sdružení Lobník za přípravu a organizaci pořadu, ale také 
všem ostatním účinkujícím, paní učitelce Aleně Máchové 
a dětem z Mateřské školky, paní učitelce Ivaně Hlavicové a 
dětskému pěveckému sboru Základní školy Dvorce, paní 
učitelce Lence Kasperlíkové, Iloně Kosové, paní Renátě 
Pinkové a dětem z jejich tanečních skupin, paní učitelce 
Janě Dvorské a jejím hudebníkům ze Základní umělecké 
školy Dvorce, paní učitelce Daně Krejčí za moderování 
celého pořadu, dále za organizační pomoc panu starostovi 

Janu Božovskému, paní Anně Hebdové, Květě Bradové, 
Jiřině Božovské, Drahomíře Hostašové a paní Daně 
Tomanové (Černé) za napečení krásných a chutných 
perníčků. 

Z reakcí a ohlasů diváků můžeme soudit, že se představení 
vydařilo, což nás velmi těší, a již nyní začínáme s přípravami 
na další ročník, na který vás všechny co nejsrdečněji zveme. 

Za pěvecké sdružení Lobník Irena Vémolová 

PODĚKOVÁNÍ 

Spolek paní a dívek děkuje vedení Základní školy Dvorce za 
zapůjčení tělocvičny a vstřícné jednání při workshopu jógy 
dne 19. března 2016.  

Spolek paní a dívek 

OKÉNKO ZE ŽIVOTA HASIČŮ 

Plán práce sboru na r. 2016 plníme průběžně, výbor se 
schází pravidelně, členové se schází každou sobotu ve 
zbrojnici. V sobotu 23. dubna byli naši chlapci rozděleni do 
několika skupin, káceli v rámci výcviku uschlé stromy na 
území obce, které použijeme jako palivo ve zbrojnici.  

Dne 30. dubna proběhla v Roudně Okrsková soutěž, na 
které se naši hasiči umístili na 3. místě. 

Zásahová jednotka měla v posledním období jen jeden 
výjezd a to k požáru kuchyně v bytovém domě na 
Komenského ulici ve Dvorcích. 
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Ve čtvrtek 21. dubna jsme uspořádali pro děti a učitelky 
z Mateřské školky prohlídku hasičské zbrojnice, hasičské 
techniky, výzbroje a výstroje. Bylo velice milé vidět radost a 
nadšení dětí, že si mohly osahat výzbroj a posadit se do 
vozidel, zahoukat hasičskou houkačkou a zablikat majáky. 
Podle ohlasu z řad dětí nemusíme mít obavy o počet 
mladých hasičů, skoro všichni by chtěli být hasiči. 

Chci poděkovat vedení MŠ a paním učitelkám za klidný a 
spořádaný průběh a našim chlapcům Josefu Svobodovi a 
Pavlovi Bortlovi za poutavou ukázku zbrojnice, techniky a 
výzbroje včetně výstroje. 

Dne 16. dubna se v Bruntále konalo cyklické školení 
rozhodčích, kterého se zúčastnili rozhodčí Vladimír Kašík, 
Josef Mrvec, Jiří Roller. Toto školení je nezbytné pro 
vykonávání této funkce. 

Dne 24. dubna se konalo na obecním úřadě ve Starých 
Heřminovech testování odbornosti mladých hasičů, které je 
nedílnou součástí výuky mladých hasičů. Mladí hasiči museli 
absolvovat písemný test a poté i neméně náročné ústní 
zkoušení. Všechny děti byli šikovné a projevili všeobecný 
přehled hasičské tématiky. Tohoto testu se zúčastnili děti ze 
Dvorců, Starých Heřminov a Svobodných Heřmanic. 

Dne 30. dubna jsme připravili stavbu táboráku (pálení 
čarodějnic) a postavili májku u TCD. 
Na závěr výbor SDH přeje pevné zdraví našim členům, kteří 
měli v březnu a dubnu narozeniny (p. Josef Gajdoš a p. Jan 
Bárky). 

4. května jsme oslavili výročí našeho patrona hasičů - 
Svatého Floriána. 

Za výbor SDH  Bc. Josef Gajdoš – starosta SDH 

   

VYSLOUŽILÉ ÚSPORNÉ ŽÁROVKY PATŘÍ DO SBĚRNÝCH 
NÁDOB, ABY NEZAMOŘILY ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 

Pokud úsporné žárovky skončí v odpadu místo ve 
specializované sběrné nádobě, představují ekologickou 
hrozbu. Obsahují totiž malé množství toxické rtuti. Podle 
odhadu jí ročně skončí na skládkách desítky kilogramů.  

„Úsporky“ do koše nepatří 

Když doslouží klasická wolframová žárovka, obvykle putuje 
do koše. V domácnostech však „wolframky“ postupně 
nahrazují úsporné zdroje: zejména úsporné kompaktní či 
lineární zářivky. Ty ale obsahují velmi malé množství toxické 
rtuti. Vydrží svítit mnoho let a spotřebují až o 90 % méně 
elektřiny než klasické žárovky. Když ale doslouží, nesmějí se 
vyhodit do koše, je potřeba odevzdat je k odborné 
recyklaci, kterou zajišťuje kolektivní systém EKOLAMP. 
EKOLAMP v rámci zpětného odběru zdarma sbírá a 
recykluje nejen světelné zdroje, ale i průmyslová svítidla. 

Při náhodném rozbití zářivky stačí místnost dobře vyvětrat, 
střepy zamést a odvézt do sběrného dvora. 

„Při ukládání většího množství úsporných světelných zdrojů 
na skládkách komunálního odpadu dochází k únikům rtuti 
do ovzduší nebo do půdy a vody,“ vysvětluje Matěj Man z 
organizace Arnika. Vyšší koncentrace rtuti mohou znečistit 
půdu i vodu, v níž se rtuť může transformovat do organické 
formy, která je obzvláště nebezpečná pro nervovou 
soustavu. 

Kam s nefunkčními úspornými zářivkami 

Vysloužilé zářivky je třeba odnést do sběrného dvora, 
nejbližší prodejny elektra či do takzvaných malých sběrných 
nádob, které se nacházejí v obchodních centrech, na 
úřadech a v řadě firem. EKOLAMP v současnosti provozuje 
přes 4200 sběrných míst.  

Více informací o rozmístění sběrných nádob a správné 
likvidaci úsporných žárovek se dovíte na www.ekolamp.cz. 

Obec Dvorce má malou sběrnou nádobu umístěnou 
v budově obecního úřadu.  

Sběrný dvůr, který se ve Dvorcích nachází na ulici 
Partyzánská čp. 168, je otevřen každou středu od 15:00 
hod. do 16:00 hod. Sběrný dvůr je dostupný jak občanům, 
tak živnostníkům podnikajícím v katastru obce.  

   

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 

ČEZ Distribuce a.s. v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. 
oznamuje, že z důvodu prací na vedení vysokého  napětí, 
bude přerušena dodávka elektrické energie dne 23. 5. 2016  
od 7:30 do 15:30 hod. v obci Dvorce (vypínání v červeně 
označeném území – viz mapka na straně 6). 
 

http://www.ekolamp.cz/
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